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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  19.10.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 19.10.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Цонка Вретенарова, като разгледа дело номер 

6379 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 09:50 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „Линеа трейдинг“ ЕООД чрез представлявано от управителя 

М. С. М., редовно призовано, представлява се от адв. В., с пълномощно от днес. 

ОТВЕТНИКЪТ – Директорът на Дирекция ОДОП към ЦУ на НАП - София, редовно 

призован, представлява се от юрк. Б., с пълномощно от днес. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА жалбата на „Линеа трейдинг“ ЕООД. 

ДОКЛАДВА административните преписка /АП/. 

 

АДВ. В.: Поддържам жалбата. Моля да се приемат доказателствата по 

административната преписка. Моля да допуснете ССчЕ по въпроси, формулирани в 

писмена молба, която представям. Представям писмени доказателства, изхождащи от 

счетоводството на доставчиците, във връзка с последващото решение на Директора на 

Дирекция ОДОП след мълчаливото потвърждение и твърденията с него, с копие за 

ответната страна. Заявявам, че сме запознати с решението, то е постановено в срока за 

изпращане на преписката в АССГ. Представям и доказателства за заплащане на 

адвокатското възнаграждение – фактура и платежно нареждане. По отношение на 

допълнително събраните доказателства, същите представляват фактурите, приемо- 



предавателните протоколи и договорите във връзка, с които са издадени фактурите. 

Конкретно за „Апалуза“ ЕООД, съм ги описала подробно, с оглед твърдението, че 

протоколите за предаване не са подписани двустранно – изискахме ги отново и Ви ги 

представяме в този вид. По отношение на доставчика „Валентин Йорданов БГ“ ЕООД, 

това са извлечения от тяхното счетоводство, във връзка с осчетоводяването на 

фактурите към жалбоподателя. Доказателствата представям с копие за ответника. 

ЮРК. Б.: Оспорвам жалбата. Моля да се приемат доказателствата по 

административната преписка. Във връзка с представените доказателства и искането за 

назначаване на ССчЕ, моля за срок, в който да се запозная с доказателствата и изразя 

за становище, както и писмено да опиша дали са необходими посочените въпросите, 

тъй като броят им е голям. С оглед указанията на съда, представям четливи 

разпечатки на проверката на статуса на електронните подписи на органите по 

приходите, участвали в ревизията, както и самите електронни документи, качени на 

оптичен носител - CD. 

АДВ. В.: Да се приемат четливите копия и CD. На този етап не оспорвам валидността 

на КЕП на органите по приходите. 

  

СЪДЪТ по доказателствата 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА приложените по административната преписка писмени доказателства. 

ПРИЕМА днес представените писмени доказателства под опис, с писмена молба от 

адв. В.. 

ПРИЛАГА по делото така представените документи за изплащане на адвокатско 

възнаграждение по банков път. 

ПРИЕМА така представените четливи копия на наличие на КЕП на органите по 

приходите, включително и представеното в днешното съдебно заседание CD. 

Във връзка с изразеното искане на процесуалния представител на ответника за 

становище по допускане на ССчЕ, СЪДЪТ НАМИРА, че следва да му бъде 

предоставена такава, включително и след като се запознае с приетите в днешното 

съдебно заседание допълнително представени от жалбоподателя доказателства. 

В тази връзка, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРЕДОСТАВЯ ВЪЗМОЖНОСТ на ответната страна, в 7-дневен срок от днес, да 

изрази становище по искането на жалбоподателя, изготвено в писмена молба за 

допускане и изслушване на ССчЕ с поставени в молбата въпроси. Становището следва 

да бъде представено с препис за жалбоподателя, като след постъпването му, СЪДЪТ 

ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ в Закрито заседание, относно допускане на експертизата, 

евентуално определяне на депозит и конкретно вещо лице. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: На този етап нямаме други доказателствени искания.  

 

 СЪДЪТ НАМИРА, че делото не е изяснено от фактическа и правна страна, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 14.12.2023 година от 09:50 часа, за когато страните, 

редовно уведомени от днешното съдебно заседание.  

 



Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:57 часа. 

 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 

 

  
 
 


